الوسيط لبيانات المبوبه  والربيع الاعلى والادني والعشير و المئويين 
كلهم نفس القاعده  والاختلاف في ايجاد ترتيب الوسيط فقط

نطبق المعادله    

يعني نوجد الجدول التكراري الصاعد اوالهابط 
حسب المطلوب  ونوجد رتبة الوسيط اورتبة الربيع.........حسب المطلوب الخ

نوجد الرتبه الوسيط من الجدول الصاعد  المجموع55 = 2 ÷110
اذن   55 تقع بين 40 و90    و طول الفئه الوسيطيه10  =الحدالاعلى 50 – الحد الادني  40 
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	حساب قيمة العشير
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نطبق علي الباقي بنفس الطريقة  وبنفس القاعده  انما حساب الترتيب يختلف وهذه الترتيبات 
Kmed
ونبحث عن مكان الترتيبات في الجدول نفسه
واترك الباقي لكم لتمرين عليه
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